
Витяг з Протоколу № 1
Позачергових Загальних зборів членів ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІЖНОЇ 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "СОВІСТЬ І НАДІЯ УКРАЇНИ"
(далі Протокол)

«16» травня 2024 року м. Київ

Всього присутні 10 членів ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІЖНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ "СОВІСТЬ І НАДІЯ УКРАЇНИ" (далі - Організація):

Позачергові Загапьні збори членів Організації скликані керівником Організації у  
відповідності до пункту 6.5. Статуту Організації.
На Позачергових Загальних зборах членів Організації присутні 80% членів Організації, 
відповідно до пункту 6.3. Статуту Організації Позачергові Загальні збори Організації від 
16.05.2024 (далі -  Позачергові Загальні збори) є правомочними.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
2. Висунення кандидатур від Організації для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:
2. По другому питанню порядку денного 
Слухали:
Дубінську Світлану Вікторівну, яка запропонувала висунути від Організації кандидатури 
Наконечного Володимира Михайловича. Самойлова Олексія Федоровича та Шевченка 
Михайла Петровича для участі у конкурсі з формування складу Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.
Виступили:
Носенко Ігор Васильович, який запропонував підтримати пропозицію Дубінської Світлани 
Вікторівни.
Присутні на Позачерговий Загальних зборах Організації Наконечний Володимир 
Михайлович, Самойлов Олексій Федорович та Шевченко Михайло Петрович погодилися 
на висунення своїх кандидатур від Організації для участі у конкурсі з формування складу 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.
Г олосували:
10 - «за»;
0 - «проти»;
0 -«утримались»
Рішення прийнято.
Ухвалили:
Висунути від Організації кандидатури Наконечного Володимира Михайловича, 
Самойлова Олексія Федоровича та Шевченка Михайла Петровича для участі у конкурсі з 
формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України.

Підписи:

Головуючий Позачергових Загальних з'

Секретар Позачергових Загальних зборів?
Л ».

убінська Світлана Вікторівна 

Шостак Катерина Сергіївна



Національне антикорупційне бюро України 
Наконечного Володимира Михайловича,
кандидата для участі у конкурсі з обрання членів 
Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА
про участь у конкурсі

Я, Наконечний Володимир Михайлович, прошу допустити мене до 
участі в конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України. Повідомляю про відсутність 
визначених Законом України «Про Національне антикорупційне бюро 
України» обмежень щодо входження до складу Ради громадського контролю 
при Національному антикорупційному бюро України.

28 травня 2024 року Володимир НАЗСОНЕЧНИИ



АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, власне 
ім’я но батькові

Наконечний Володимир Михайлович

Число, місяць, рік і 
місце народжений

Громадине і но громадянин України

Освіта Освіта вища, з 1999 по 2004 рік навчався у Дрогобицькому 
державному педагогічному університеті імені І. Франка на 
історичному факультеті за спеціальністю -  вчитель історії та 
українознавства.
3 2004 по 2008 рік навчався в аспірантурі історичного 
факультету Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка, кандидат історичних наук.
3 2018 по 2019 рік навчався на факультеті журналістики та 
міжнародних відносин Київського університету культури за 
спеціальністю -  міжнародні відносини.

Трудова діяльність 3 2007 р. - старший науковий співробітник ДП "Мистецький 
Арсенал".
2009 р. - викладач, доцент кафедри міжнародних відносин та 
завідуючий кафедрою країнознавства та міжнародного 
туризму Київського міжнародного університету.
3 2011 р. -  на посаді доцента, заступника завідувача кафедри 
міжнародних відносин Факультету міжнародних відносин 
Київського національного університету культури та 
мистецтв.

Громадська робота 3 2004 р. -  член Київського товариства "Лемківщина" імені 
Богдана-Ігора Антонича (м. Київ), член Правління.
3 2016 р. -  віце-президент з міжнародного співробітництва 
ВГО «Інтелектуальна Україна».
Активний учасник Помаранчевої та Революції Гідності.
3 2022 р. -  очолюю Київський осередок ГО «Центр 
східноєвропейських наукових студій».
3 2024 р. -  член Всеукраїнської молодіжної громадської 
організації «Совість і Надія України».

Член президії політичної ради Аграрної партії України з 
липня 2021 року; член політичної ради Аграрної партії 
України з липня 2021 року; виконуючий обов’язки голови 
Житомирської обласної партійної організації Аграрної партії 
України з листопада 2020 року.

Член Національної спілки журналістів України.
Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не притягувався

28 травня 2024 року олодимир НАКОНЕЧНИЙ



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі у конкурсі з обрання членів Ради громадського 

контролю при Національному антикорупційному бюро України 
Наконечного Володимира Михайловича

Мене звати Володимир НАКОНЕЧНИЙ, висловлюю своє щире бажання 
доєднатися до Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України. Мій професійний бекграунд, навички, 
внутрішня мотивація і патріотичне прагнення ідеально відповідають вимогам 
цієї посади і місії антикорупційного органу.

Моя освіта, досвід у цій галузі, що забезпечує мені відповідні знання для 
громадської роботи. Протягом своєї активної громадської та професійної 
діяльності я брав участь у дослідницьких проектах, спрямованих на 
підвищення прозорості та відповідальності в державних установах. Одним із 
моїх основних громадських інтересів є боротьба з корупцією, що дозволило 
мені здобути глибокі знання про її механізми виникнення та методи протидії. 
Корупція -  це найбільше зло (після війни), з нею потрібно боротись, виявляти 
та викорінювати. Цьому нам допоможе злагоджена робота молодого, 
свідомого, але такого зрілого громадянського суспільства.

Упродовж останніх років я працював у громадській сфері, займався 
антикорупційною діяльністю, комунікував з активістами. Ця діяльність 
дозволила мені отримати практичний досвід у проведенні розслідувань 
корупційних випадків, виконанні аналітичних досліджень та розробці заходів 
щодо запобігання корупції. Крім того, я активно співпрацював з 
міжнародними організаціями, що займаються антикорупційними 
ініціативами, що додатково розширило мої професійні можливості та 
розуміння світового досвіду в цій сфері. Моя мотивація працювати у вашому 
антикорупційному органі пов'язана з глибоким переконанням у необхідності 
створення чесного та прозорого суспільства, де кожен громадянин матиме 
рівні можливості та захист від корупційних ризиків. Я вірю, що моя енергія, 
професійні навички та непохитна відданість принципам справедливості 
допоможуть досягти значних результатів у команді.

Впевнений, що мої знання та досвід можуть стати важливим внеском у 
роботу антикорупційного органу, а командна робота допоможе досягти 
високих стандартів доброчесності та прозорості в нашій Україні. 
Переконаний, що зможу зробити свій внесок у досягнення цілей Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

8 травня 2024 року Володимир НАКОНЕЧНИЙ


